Svenska Bridgeférbundet
Simultantavling 2017-12-11

Partavling, 49 bord, 97 par. Antal brickor: 24. Medel: 1128.2. Frirond (*) ger egen procent.

Plac Par
1 A2
2 D13
3 B47
4 Cl1
5 B40
6 E5
7 B37
8 F7
9 D9

10 E12
11 A3
12 F13
13 B38
14 C1
15 A6
16 D18
17 D2
18 Fl14
19 El
20 A12
21 F8
22 F6
23 A4
24 D7
25 E6
26 A5
27 D16
28 F18
29 C6
30 F16
31 A10
32 C8
33 C5
34 B45
35 A8
36 D3
37 A9
38 B44
39 D12
40 E8
41 B46
42 E2
43 D17
44  Fi11
45 C3
46 Cl12
47 F5
48 B32
49 B43
50 E10
51 A1l
52 F9
53 B48
54 D10
55 B33
56 E11
57 E7
58 F12
59 F15
60 A17
61 D11
62 D4
63 D19
64 C2
65 F17
66 B3l
67 D8
68 C4
69 F3
70 C9
71  A13
72 D6
73 D20
74 B36
75 Al
76 D14
77 B35
78 F4
79 F2
80 E3
81 D15
82 D5
83 C10
84 A7
85 Al6

Poang

1598.2
1532.9
1523.9
1428.4
1415.4
1412.6
1406.7
1402.9
1396.0
1395.0
1372.0
1368.4
1349.7
1338.7
1333.4
1310.2
1308.7
1305.2
1303.6
1300.4
1299.6
1292.1
1291.4
1287.9
1286.9
1284.6
1264.4
1260.8
1259.9
1250.6
1241.8
1236.3
1233.6
1233.4
1232.6
1229.6
1224.4
1219.2
1192.4
1191.4
1188.6
1182.2
1177.7
1177.2
1173.4
1153.1
1143.6
1132.6
1132.1
1129.8
1125.7
1119.8
1119.7
1104.4
1094.4
1092.4
1071.6
1067.4
1067.2
1066.6
1063.3
1060.3
1045.0
1040.2
1037.6
1032.5
1027.1
1026.9
1026.8
1019.1
1014.4
998.6
979.6
978.6
965.9
950.4
949.1
936.4
934.2
923.4
923.1
898.8
895.8
882.6
877.1

%

70.84
67.95
67.55
63.31
62.74
62.62
62.35
62.19
61.88
61.83
60.81
60.65
59.83
59.34
59.10
58.08
58.01
57.86
57.79
57.64
57.61
57.27
57.24
57.09
57.04
56.94
56.05
55.89
55.84
55.43
55.04
54.80
54.68
54.67
54.64
54.50
54.27
54.04
52.85
52.81
52.69
52.40
52.20
52.18
52.01
51.11
50.69
50.20
50.18
50.08
49.90
49.64
49.63
48.95
48.51
48.42
47.50
47.31
47.31
47.28
47.13
47.00
46.32
46.11
45.99
45.77
45.53
45.52
4551
45.18
44.96
44.27
43.42
43.38
42.81
42.13
42.07
4151
41.41
40.93
40.92
39.84
39.71
39.12
38.88

Namn

Lars Becklén - Kjell Ake Nilsson
Krister Karlsson - Britta Kahanp&a
Lotta Lundberg - Osten Svantesson
Dan Johansson - Bo Wiker

Gunlis Aberg - Gun Bellander

Martha Carlsson - Vivianne Wernblom
Gunnar Olsson - Jan Ohman

UIf Pettersson - Sune Bjo6rling

Owe Arvidsson - Britt-Marie Thor
Anders Eriksson - Rolf Bystrém

Mats Holm - Svante Berglund

Lennart Emanuelsson - Charlotta Jonsson
Alf Roos - Christer Bengtsson

UIf Sundberg - Lars Wohlfart

Christer Ekberg - Claudia Sj6berg
Bjorn Nyqgvist - Eli Osen Kaiser

Gerd Jingbratt - Inger Glans

Bjorn Pedersen - Arne Melin

Hans Norling - Bo Gullefors

Gun-Lis Ohlsson - Gull-Lis Andersson
Eva Wilander - Siw Karlsson

Lars Lovgren - Viveca Rappe

Anders Wirgren - Klas Bellander
Lars-Eric Olsson - Bengt-Goran Holmqvist
Kerstin Wallin - Géran Schmidt

Hans Ryning - Gosta Wiik

Torbjorn Axman - Ingemar Udin

Lars Olson - Maud Kylinger

Irene Axelsson - Margareta Magnell
Marie Cederkrok - Anita Bergstedt
Bjorn Klefbohm - Stig Unoson

Bengt Jutell - Bertil Hedlund
Bengt-Olov Abrahamsson - Rolf Lindberg
Bibi Jonsson - Willy Landgren

UIf Schjanberg - Ulla Wastberg
Per-Erik Wigh - Kersti Villaume

Bengt Brynell - Lindgren Carl-Johan
Agneta Johansson - Jane Brandemar
Barbro Kvist - Bo Kvist

Kjell Sundin - Lars Hedstrom

Mari Segerberg - Kerstin Boberg
Torsten Victorin - Birgitta Edvall
Lennart Jonsson - Berit Jonsson
Richard Tham - Lennart Linnerstedt
Bruno Danielsson - Leif Eriksson
Mats Myrén - Unni-Britt Myrén

Rolf Larsson - Sture Mattsson
Yvonne Tolf - Jeanette Svensson
Marianne Servin - Ulla Oberg

Seth Carlsson - Marja Ritzén

Gunnar Erlandsson - Ake Kajrup

Gun Karlsson - Christer Tillberg
Gunilla Wahlkvist - Jan-Erik Olsson
Britt Pettersson - Inger Linderoth

Bo Hedberg - Fredrik Bonde

Ingel Sehlen - Margita Eriksson

Lars Jacobsson - Eva Andersson
Bertil Andersson - Bernt Carlsson
Goran Gustafson - Margareta Gustafson
Jan-Erik Ohlsson - UIf Andersson
Karin Radman Nilsson - Maiegun Pettersson
Gunnar Sahlstrom - Roland Traff

Per Wass - Ewert Lindblad

Ake Lindqvist - Mait Lindgvist

Ulla Ouchterlony - Erik Ouchterlony
Karen Nielsen - Berit Linse

Birgitta Thelin - Margareta Nystrém
Sven-Olof Gardman - Goéran Wreiber
Hans Malmstrém - Bo Kippel

Gun Hallén - Ann-Marie Bjurling

Ulla Borgstrém - Anne-Catherine Svenning
Tahsin Yacoub - Per Rosén

Trisha David - Owe Kagesten

Bjorn Nilsén - Irene Nilsén

Bodil Wikstrém - Niusia Lichtman
Lisbeth Andersson - Christer Weidenblad
Anna-Greta Fristedt - Margareta Thorsen
Ake Karlsson - Ragnar Jansson

Jan Gunnarsson - Per-Ake Lanemo
Marianne Wasend - Elisabeth Olsve
Per Johansson - Agneta Ostlund
Lena Westerdahl - Ove Olsson

Olof Andersson - Peggy Andersson
Hans Henrik Ramel - Leif Rosenblad
Ulla Hellgvist - Maj-Britt Nordberg

MID

80419
56505
43210
8042
33694
41106
94162
18646
60225
21260
4537
1318
92856
28528
94047
63720
52340
14134
3467
4532
87253
50169
4731
32883
46448
45407
42580
9206
29519
40103
80113
13840
37988
49337
4578
60575
85486
4760
53290
57033
45646
57031
56526
37233
35508
30253
1172
27731
48631
46439
12444
1201
92050
39357
53722
58054
88169
11916
1189
2756
60771
47459
60581
94104
45563
56172
45945
261
6354
262
83661
28095
60579
38905
11758
48304
90920
1176
40110
54851
52336
54137
49473
55085
44702

14638
54055
5765
4014
3638
18495
47626
1444
53152
3459
6103
86566
4694
91890
55585
63719
45949
85944
36345
4530
1963
6842
4541
39354
44842
40520
56703
31298
29520
35005
83337
94101
255
13541
16041
45901
43201
55146
53289
58479
46649
57030
56525
1317

8
31566
1503
36642
45490
31389
4572
1309
90076
54058
44473
53069
54850
29381
1188
13590
53975
60582
52335
29508
47106
41001
45937
13638
1178
29507
64033
56319
60578
27726
4596
42573
15692
1559
41450
49436
92852
57599
78948
57848
13234

Klubb

Malmé BK - BK Bridgehuset
Norrkdpingsbridgen

Pri-Bri 1936 - Malmo BK
Fagersta BS

BK Bridgehuset

Solleftea BK

Malmé BK - BK Bridgehuset
Motala Bridgeallians
Finspangs BK

Solleftea BK

Malmé BK - Lunds BK
Filbyter Bridge - Skanninge BK
Varnamo BK - Genarps BK
Folkare BK

Pri-Bri 1936 - Lunds BK
Norrképingsbridgen
Norrkdpingsbridgen
Atvidabergs BS - Filbyter Bridge
Sollefted BK

BK Bridgehuset

Ljungsbro BK - Filbyter Bridge
Filbyter Bridge

BK Lavec - Malmo BK
Norrkopingsbridgen
Sollefted BK

Malmé BK

Ostra Ryds BK

Filbyter Bridge

Folkare BK

Filbyter Bridge

BK Bridgehuset

Folkare BK

Folkare BK

BS Oden

BK Bridgehuset
Norrkopingsbridgen

BS Oden - BK Bridgehuset
Pri-Bri 1936 - BK Bridgehuset
Norrkopingsbridgen
Sollefted BK

BK Bridgehuset

Solleftea BK

Kolméardens BK

Filbyter Bridge

Folkare BK

Folkare BK

Ljungsbro BK

BK Bridgehuset - BS Oden
BK Bridgehuset

Solleftea BK

Lunds BK - Pri-Bri 1936
Filbyter Bridge

Pri-Bri 1936 - BK Bridgehuset
Norrkopingsbridgen

BK Bridgehuset

Solleftea BK

Sollefted BK

Filbyter Bridge

Filbyter Bridge

BK Bridgehuset
Norrkopingsbridgen
Finspangs BK - Norrképingsbridgen
Norrkopingsbridgen

Folkare BK

Filbyter Bridge

BK Bridgehuset
Norrkopingsbridgen

Folkare BK

Filbyter Bridge

Folkare BK

Pri-Bri 1936 - BK Bridgehuset
Norrkopingsbridgen - Soderkdpings BS
Norrkopingsbridgen

Vastra Bjare BK - Malmo BK
BK Bridgehuset
Norrkopingsbridgen

BS Oden - Malmé Dam BK
Filbyter Bridge

Filbyter Bridge

Sollefted BK
Norrkopingsbridgen
Sdderkopings BS

Folkare BK

BK Bridgehuset

BK Bridgehuset

Svenska Bridgeforbundet, Simultantavling 2017-12-11, sida 1 av 7




86 B39 857.4 38.00 Britten Synnergren - Karin Bjorkman Bjorkelund 57373 57369 BK Bridgehuset
87 E4 855.0 37.90 Birgit Eliasson - Elisabet Vestin 63205 63204 Solleftea BK
88 Al15 851.6 37.75 Monica Borg - Gun Jensen-Carlén 27985 90067 BS Oden - BK Bridgehuset
89 F10 835.8 37.05 Jan-Olov Forsslund - Zeb Wiltgren 61040 60124 Filbyter Bridge
90 Al14 826.0 36.61 Britta-Lena Rundcrantz - Eva Andersson 29167 42928 BS Oden
91 A18 8153 36.14 Goran Mattsson - Marie-Louise Mattsson 30649 30650 BS Oden
92 D1 809.6 35.89 Louise Hazell - Birgitta Brobeck 64223 52338 Norrkdpingsbridgen
93 B34 7834 34.72 Majvie Harstedt - Kerstin Harstedt 54206 54207 Malmd BK
94 F1 7784 3450 Ann-Margret Olsson - Kenneth Gallman 26892 32688 Filbyter Bridge
95 B4l 7742 34.32 Leif Ekblad - Ellinor Madsen 56682 56688 Staffanstorps BK
96 C7 730.6 32.39 Jens Danielsson - Evald Gotthardsson 29527 31827 Folkare BK
97 E9 6921 30.68 Vera Moberg - Agneta Gullefors 63200 63203 Sollefted BK
1 & K85 Bésta kontrakt 2 4 865 Bésta kontrakt 3 483 Bésta kontrakt
Nord vKn1073 24 OD-1100 Ost v KKn654 44 O =-420 Syd v EKn1093 5NT S =460
Ingen + K73 NS + 862 ov + D102
#984 & ¢ v & NT *K6 & ¢ v & NT %952 & ¢ v & NT
«DKn4 #E732 N55857 « EK10974 432 N4 4624 454 «EDKn1062 N 119 117 11
v64 v 95 S55857 vD1092 v8 S 44624 v86542 v7 S 119 117 11
¢E1084 ¢ D52 087576 *7 ¢ EK1093 09 8 7 109 ¢E953 4876 013262
#D1065 #E732 V87576 &E7 #D9854 vV 9 8 7 109 »106 &Kn74 V13262
41096 4 DKn 4 K97
v EKD82 vE73 vKD
+ Kn96 + DKn54 ¢ KKn4
#KKn #Kn1032 #EKD83
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
D4 D17 2v S+1 &«Q 140 91.0 3.0| E2 E11 3NV-2 ¢4 100 940 0.0|D17 D5 6NS= ¢A 990 94.0 0.0
A9 Al7 2v S+1 A 140 91.0 3.0| F9 F17 44 V-1 &5 50 90.0 4.0| C2 C11 3NS+3 45 490 92.0 2.0
D13 D1 2v S+1 &5 140 91.0 3.0|D20 D5 44 V-1 v6 50 90.0 4.0| Al Al12 4v S+2 +A 480 90.0 4.0
B37 B33 1v S+2 ¢A 140 91.0 3.0|B40 B35 44 V-1 v6 50 90.0 4.0| F1 F12 3NS+2 45 460 73.0 210
D18 D10 INN+1 5 120 86.0 80| F13 Fl1 24 V= +3 -110 86.0 80| A8 A4 3NS+2 45 460 73.0 21.0
C2 Cl1 2vS= +Q 110 64.0 30.0( A10 A5 24 V+1 46 -140 810 13.0| C8 C6 3NS+2 ¥8 460 73.0 210
C4 C3 2vS= v4 110 64.0 30.0( F12 F11 24 V+1 8 -140 81.0 13.0| D8 D10 3NS+2 45 460 73.0 210
A6 Al6 2v S= +Q 110 64.0 30.0| A13 Al 24 V+1 &5 -140 81.0 13.0( C9 C1 3NS+2 &5 460 73.0 21.0
D6 D14 2v S= v6 110 64.0 30.0( D16 D8 24 V+1 v6 -140 81.0 13.0| D9 D16 3NS+2 45 460 73.0 210
F6 F16 2v S= %6 110 64.0 300 E4 E3 2NO+1 ¢4 -150 76.0 18.0| F9 F14 3NS+2 45 460 73.0 210
C8 C6 1lvS+1 &6 110 64.0 30.0| A6 Al6 24 V+2 v4 -170 65.0 29.0( F11 F6 3NS+2 &T 460 73.0 21.0
E8 E6 2v S= ¢4 110 64.0 300 D7 D9 34 V+1 &K -170 65.0 29.0| D12 D4 3NS+2 44 460 73.0 210
E9 El1 2v S= &5 110 64.0 300 C8 C6 34 V+1l 8 -170 65.0 29.0| D13 D2 3NS+2 45 460 73.0 210
F9 F17 2v S= 4Q 110 64.0 30.0 | Al2 All 14 V+3 ¢8 -170 65.0 29.0| F13 F2 3NS+2 ¢3 460 73.0 21.0
E10 E5 2v S= ¢4 110 64.0 30.0( D13 D1 24 V+2 &K -170 65.0 29.0| D14 D7 3NS+2 43 460 73.0 210
F10 F5 2v S= +Q 110 64.0 300 F14 F8 34 V+1 ¥5 -170 65.0 29.0| A16 A7 3NS+2 v2 460 73.0 210
Al2 A1l 2v S= «5 110 64.0 30.0| F18 F4 14 V+3 46 -170 65.0 29.0| F16 F7 3NS+2 45 460 73.0 21.0
D12 D15 2v S= +8 110 64.0 30.0( B43 B31 24 V+2 42 -170 65.0 29.0| F18 F5 3NS+2 v2 460 73.0 210
F12 F11 2v S= +Q 110 64.0 30.0( B45 B32 24 V+2 ¥5 -170 65.0 29.0| B38 B34 3NS+2 43 460 73.0 210
F13 F1 2vS= +8 110 64.0 30.0| B48 B34 24 V+2 vJ -170 65.0 29.0 E2 E11 4vy N+1 &A 450 48.0 46.0
F15 F2 2v S= «5 110 64.0 30.0( D4 D17 24 V+3 v4 -200 42.0 52.0| C4 C3 4vy S+1 &5 450 48.0 46.0
D16 D8 2v S= +Q 110 64.0 30.0( D6 D14 24 V+3 v4 -200 42.0 52.0| C7 Cl1l2 5v S= 45 450 48.0 46.0
D19 D2 1lv S+1 A 110 64.0 30.0| E7 E12 24 V+3 v4 -200 42.0 52.0| E8 E6 4v S+1 45 450 48.0 46.0
B40 B35 2v S= «6 110 64.0 300 E8 E6 24 V+3 ¥5 -200 420 52.0| F8 F4 4vy N+1 8 450 48.0 46.0
B43 B3l 2v S= +Q 110 64.0 300 E9 E1 24 V+3 v4 -200 42.0 52.0| A9 Al4 5y N= aA 450 48.0 46.0
B48 B34 2v S= ¢4 110 64.0 30.0| D11 D3 34 V+2 &K -200 42.0 52.0 E10 E5 4v S+1 &T 450 48.0 46.0
E4 E3 3vS-1 +A -50 32.0 62.0| D12 D15 24 V+3 v4 -200 42.0 52.0| A18 A5 4y N+1 ¢8 450 48.0 46.0
C7 Cl12 4v S-1 +A -50 32.0 62.0| F15 F2 34 V+2 ¥5 -200 42.0 52.0| B41 B36 4y S+1 &T 450 48.0 46.0
F7 F3 2vS-1 +v6 -50 32.0 62.0| A18 A4 24 V+3 v6 -200 42.0 52.0( D1 D15 3NS+1 ¥4 430 32.0 62.0
Al0 A5 3v S-1 44 -50 32.0 62.0| D18 D10 24 V+3 48 -200 42.0 52.0| D6 D20 3NS+1 ¢3 430 32.0 62.0
D11 D3 2vS-1 v4 -50 32.0 62.0| D19 D2 24 V+3 48 -200 42.0 52.0 | A10 Al17 3NS+1 &5 430 32.0 62.0
Al4 A8 2vyS-1 «Q -50 32.0 62.0(B37 B33 1a V+4 48 -200 42.0 52.0 A13 A2 3NS+1 «&T 430 32.0 62.0
F14 F8 3v S-1 4Q -50 32.0 62.0| B44 B38 24 V+3 48 -200 42.0 520 F15 F3 3NS+1 &5 430 32.0 62.0
F18 F4 3vS-1 4Q -50 32.0 62.0| F6 F16 44 V= *K -420 22.0 72.0| B40 B47 3NS+1 45 430 32.0 62.0
B36 B46 2v S-1 &5 -50 32.0 620 A7 A3 44 V= 2 -420 22.0 72.0(B45 B33 3NS+1 44 430 32.0 62.0
B44 B38 3v S-1 46 -50 32.0 62.0| C7 Cl12 44 V= 2 -420 22.0 72.0| E7 E12 4vy N= aA 420 20.0 74.0
B45 B32 2v S-1 v6 -50 32.0 62.0| F7 F3 44 V= 2 -420 22.0 720|C10 C5 4v S= a4 420 20.0 74.0
E2 E11 3v S-2 +A -100 13.0 81.0| A9 Al7 44 V= v4 -420 22.0 72.0| A11 A6 4v N= v7 420 20.0 74.0
D7 D9 3vy N-2 #4 -100 13.0 81.0| E10 E5 44 V= v4 -420 22.0 720 Al5 A3 4v S= 45 420 20.0 74.0
E7 E12 4vS-2 4Q -100 13.0 81.0| B36 B46 44 V= 2 -420 22.0 72.0| B43 B32 4y N= aA 420 20.0 74.0
C9 Cl1 3vS-2 ¢4 -100 13.0 81.0| F10 F5 3NO+1 &5 -430 14.0 80.0| E4 E3 3NS= +3 400 13.0 81.0
Cl10 C5 3vy S-2 &) -100 13.0 81.0| C2 C11 44 V+1 v -450 8.0 86.0| B46 B37 3NS= 45 400 13.0 81.0
A13 Al 2vS-2 +v6 -100 13.0 81.0| C4 C3 44 V+l 45 -450 8.0 86.0 | F10 F17 2NS+4 45 240 9.0 85.0
Al8 A4 3vS-2 4Q -100 130 81.0| C9 Cl1l 44 V+1l ¥5 -450 8.0 86.0( D19 D3 2NS+4 5 240 9.0 85.0
D20 D5 3vS-2 ¢4 -100 13.0 81.0|(C10 C5 44 V+1 5 -450 8.0 86.0| E9 E1 3y N+1 4A 170 6.0 88.0
A7 A3 24 V= vl] -110 3.0 91.0| Al5 A2 44 V+1 K -450 8.0 86.0 B39 B44 3NS-1 &5 -50 4.0 90.0
Al5 A2 24 O= vA -110 3.0 91.0| Al14 A8 44 V+2 v6 -480 1.0 93.0| D11 D18 5¢ N-3 7 -150 1.0 93.0
B39 B47 24 V+1 3 -140 0.0 94.0| B39 B47 44 V+2 v4 -480 1.0 93.0| B48 B35 64 N-3 4A -150 1.0 93.0
- B41 323 - B41 32.3| B31 - 43.0
4 494 Basta kontrakt 5 oK Basta kontrakt 6 4854 Basta kontrakt
Vast v Kn942 ANT V =-630 Nord v4 6y O =-980 Ost vKD ANT S =430
Alla +8 NS 4109843 ov + ED6432
#1065432 & ¢ v & NT #D109654 & ¢ v & NT *75 & ¢ v & NT
4 Kn32 4 D10865 N546 33 4 ED1053 4Kn74 N9 3111 4 E1093 &Kn7 N 7 107 8 10
vK vD1063 S546 33 vDKn762 vK9853 S93111 v1064  vKn9872 S 7 107 8 10
¢+ KD102 ¢ EKn4 07 86 9 10 ¢+ KD ¢ EKn65 04 9 121110 ¢ Kn7 4108 06 365 3
#EDKn87 &K V786 9 10 *7 *E vV 4 9 121110 #10863 #EK42 V63653
& EK7 #9862 « KD62
v E875 vE10 vE53
497653 ¢ 72 + K95
*9 #KKn832 #DKn9
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng
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F8 F4 64aDO-2 #9 500 940 00| A2 Al 6vO-1 49 50 84.0 10.0| C1 C7 3NN+2 2 460 90.0 4.0
ES5 E4 44 0-3 #9 300 90.0 40| C5 C4 6vO-1 ¢2 50 84.0 10.0| F2 F1 3NS+2 43 460 90.0 4.0
D6 D20 44 O-3 9 300 90.0 40| F6 F18 6y O-1 7 50 840 100| F9 F5 3NS+2 #3 460 90.0 4.0
D19 D3 3NO-3 «A 300 90.0 40| E8 E12 6vy O-1 46 50 84.0 10.0| D13 D3 3NS+2 4A 460 90.0 4.0
Cl C7 44 0-1 #9 100 80.0 14.0|Al3 A3 6y O-1 8 50 84.0 10.0| B47 B4l 3NS+2 43 460 90.0 4.0
F1 F12 3NO-1 5 100 80.0 140| F13 F3 6y O-1 &2 50 84.0 10.0| E1 E7 3NS+1 49 430 69.0 25.0
D9 D16 3NV-1 +8 100 80.0 14.0| Al4 A10 6y O-1 7 50 84.0 10.0| A2 Al 3NS+1 43 430 69.0 25.0
All A6 4#V-1 #2 100 80.0 14.0| F14 F10 6v O-1 49 50 84.0 10.0| A4 Al15 3NS+1 #3 430 69.0 25.0
F18 F5 3NO-1 9 100 80.0 140| F16 F8 6v O-1 49 50 84.0 100 E5 E4 3NS+1 43 430 69.0 25.0
B38 B34 3NV-1 ¢8 100 80.0 14.0| B34 B45 7v O-1 YA 50 84.0 10.0| A6 Al18 3NS+1 43 430 69.0 25.0
B45 B33 24 O-1 «9 100 80.0 14.0|B47 B4l 6y O-1 7 50 84.0 10.0| D6 D17 3NS+1 49 430 69.0 25.0
D13 D2 24 O= 49 -110 720 22.0|B43 B33 4v O= #8 -420 720 22.0| F6 F18 3NS+1 &3 430 69.0 25.0
D1 D15 3¢ V+1 &2 -130 700 240| C1 C7 4v O+1 o7 -450 410 530|E10 E6 3NS+1 &3 430 69.0 25.0
El E7 3NV= v2 -600 64.0 30.0| D1 D5 4y O+1 #8 -450 41.0 53.0| A13 A3 3NS+1 43 430 69.0 25.0
A9 Al4 3NV = 3 -600 64.0 300 E1 E7 4vO+1 7 -450 410 53.0| F13 F3 3NS+1 43 430 69.0 25.0
E9 E2 3NO= ¥v5 -600 64.0 300 F2 Fl1 4v O+1 &2 -450 410 530|D14 D8 3NS+1 6 430 69.0 25.0
E10 E6 3NO= v5 -600 64.0 300 C3 Cl1 5v O= ¢7 -450 41.0 53.0| F14 F10 3NS+1 43 430 69.0 25.0
D17 D5 3NV= *2 -600 64.0 30.0| E3 E11 4v O+1 7 -450 41.0 53.0| Al7 All 3NS+1 &3 430 69.0 25.0
Al Al2 44 O= &9 -620 43.0 51.0| A4 Al5 4v O+1 7 -450 410 53.0|D18 D12 3NS+1 &3 430 69.0 25.0
C8 Cl12 44 O= &9 -620 43.0 51.0| D4 D19 4y O+1 K -450 41.0 53.0| B34 B45 3NS+1 &3 430 69.0 25.0
D8 D10 44 O= 49 -620 430 510| E5 E4 4v O+1 7 -450 41.0 53.0| B46 B38 3NS+1 49 430 69.0 25.0
E8 E12 44 O= &9 -620 43.0 51.0| A6 Al8 4v O+1 7 -450 41.0 53.0| D4 D19 3NS= «3 400 40.0 54.0
F9 F14 44 O= 46 -620 43.0 51.0| A9 A5 4y O+1 42 -450 410 530 C5 C4 3NS= 3 400 40.0 54.0
Al0 Al7 44 O= 49 -620 43.0 51.0| C9 C2 4v O+1 3 -450 41.0 53.0| C8 Cl12 3NS= «T 400 40.0 54.0
F10 F17 44 O= &5 -620 43.0 51.0| D9 D11 4v O+1 7 -450 41.0 53.0| A9 A5 3NS-= «8 400 40.0 54.0
F11 F6 44 O= &9 -620 43.0 51.0| E9 E2 4vy O+1 3 -450 410 530 C9 C2 3NS= 9 400 40.0 54.0
D12 D4 44 O= 49 -620 43.0 51.0| F9 F5 4v O+1 +6 -450 41.0 53.0| D9 D11 3NS= «3 400 40.0 54.0
Al3 A2 44 O= &9 -620 43.0 51.0(C10 C6 4y O+1 7 -450 41.0 53.0| D10 D16 3NS= «8 400 40.0 54.0
F13 F2 44 O= #6 -620 43.0 51.0| D10 D16 4y O+1 2 -450 41.0 530 Al12 A7 3NS= ¢J 400 40.0 54.0
D14 D7 44 O= 49 -620 43.0 51.0| E10 E6 4v O+1 43 -450 41.0 53.0| A14 Al10 3NS= «T 400 40.0 54.0
Al6 A7 44 O= &9 -620 43.0 51.0| Al2 A7 4v O+1 #3 -450 41.0 53.0| F16 F8 3NS-= «3 400 40.0 54.0
B40 B47 44 O= 49 -620 43.0 51.0| F12 F7 4vy O+1 7 -450 41.0 530 F17 F11 3NS= 9 400 40.0 54.0
B46 B37 44 V= &9 -620 43.0 51.0| D13 D3 4v O+1 2 -450 41.0 53.0| B32 B31 3NS= «3 400 40.0 54.0
B48 B35 44 O= &9 -620 43.0 51.0| D14 D8 4y O+1 ©vA -450 41.0 53.0| B43 B33 3NS= «3 400 40.0 54.0
E3 E11 3NO+1 &7 -630 17.0 77.0| Al6 A8 4v O+1 7 -450 410 530|Al6 A8 INS+3 49 180 26.0 68.0
A8 A4 3NO+1 ¥8 -630 17.0 77.0| Al7 All 4v O+1 7 -450 410 53.0|C10 C6 2NS+1 43 150 24.0 70.0
C9 C2 3NO+1 oA -630 17.0 77.0| F17 F11 4v O+1 7 -450 410 530| C3 Cl11 3¢ S+1 6 130 18.0 76.0
Cl10 C6 3NV+1 4 -630 17.0 77.0|( D18 D12 5y O= ¢7 -450 410 530| E8 E12 2¢ N+2 &J 130 18.0 76.0
D11 D18 3NV +1 &2 -630 17.0 77.0| D20 D7 4v O+1 &2 -450 410 530 | F12 F7 3¢ N+1 «A 130 18.0 76.0
Al5 A3 3NV +1 &4 -630 17.0 77.0| B32 B3l 4v O+1 &2 -450 41.0 53.0| B39 B35 2¢ N+2 &J 130 18.0 76.0
F15 F3 3NO+1 &K -630 17.0 77.0| B36 B48 4v O+1 7 -450 410 53.0|B44 B40 3¢ N+1 #A 130 18.0 76.0
F16 F7 3NO+1 v7 -630 17.0 77.0 B39 B35 4y O+1 &2 -450 41.0 53.0( D1 D5 2v S-1 48 -50 8.0 86.0
A18 A5 3NO+1 +¢9 -630 17.0 77.0| F4 F15 5v O+1 8 -480 7.0 87.0| E3 E11 3NS-1 v4 -50 8.0 86.0
B43 B32 3NO+1 «A -630 17.0 77.0| C8 Cl12 4v O+2 7 -480 7.0 87.0| F4 F15 5¢ N-1 &K -50 8.0 86.0
B39 B44 44 O+1 ¥5 -650 6.0 88.0| D15 D2 4v O+2 #8 -480 7.0 870 E9 E2 34 S-1 v4 -50 8.0 86.0
C3 C11 3NO+2 v5 -660 2.0 92.0| B46 B38 4v O+2 49 -480 7.0 87.0 B36 B48 3NS-1 3 -50 8.0 86.0
C5 C4 3NO+2 46 -660 2.0 92.0| D6 D17 6vy O= ¢7 -980 1.0 93.0| D15 D2 2y S-2 4A -100 1.0 93.0
B41 B36 3NO+2 &K -660 2.0 92.0|B44 B40 6y O= ¢7 -980 1.0 93.0(D20 D7 3NS-2 3 -100 1.0 93.0
B31 - 43.0 - B37 58.6 - B37 58.6
7 + 106 Basta kontrakt 8 453 Basta kontrakt 9 & 752 Basta kontrakt
Syd v K1098643 64 V =-1430 Vast v Kn532 ANT V =-430 Nord vD4 3vy ND-1-100
Alla 97 Ingen + 10652 ov 4 Kn10543
#93 » v & NT #D106 & ¢ v o NT *K63 & ¢ v o NT
4 E972 & KKn43 N 1 71 aKD72 464 N3 7453  KKn6 # 10843 N46 857
vE v75 S 2 71 v 10864 vKD9 S37 453 v7 v 9853 S 47858
+K3 ¢Kn108642 O 11116 1 ¢E ¢ KDKn O 106 9 8 10 ¢ EK87 + D6 096575
#EKD1082 #5 VvV 11116 1 #EKn53 #K9872 V 106 9 8 10 #EKNn1072 #854 V96575
« D85 « EKn1098 «ED9
v DKn2 vE7 v EKKn1062
¢ ED5 ¢ 98743 +92
#Kn764 *4 «D9
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
F16 F9 3NV-4 6 400 940 O00|E11 E4 5#V-2 v2 100 93.0 1.0|C10 C7 44DO-2 vK 500 94.0 0.0
Ci10 C7 3NV-3 v8 300 91.0 3.0|D16 D11 4v V-2 45 100 93.0 1.0|Al4 Al12 4vS= +A 420 91.0 3.0
Al3 A4 3NV-3 v8 300 91.0 3.0|B40 B36 2¢ S= &K 90 90.0 4.0|B45 B36 4v S= ¢A 420 91.0 3.0
Cl Cl2 5#V-2 «T 200 88.0 6.0| C2 C8 5#40-1 YA 50 70.0 240| D6 D19 3¢ V-4 vQ 400 88.0 6.0
E9 E3 3#V-1 v6 100 84.0 10.0| D2 D6 5#V-1 &5 50 70.0 240 F2 F9 44 0-3 vA 300 86.0 8.0
D15 D3 54 V-1 ¢3 100 84.0 10.0| E2 E8 5#V-1 45 50 70.0 240| C1 C12 INV-2 +¢Q 200 78.0 16.0
B45 B35 5#V-1 v3 100 840 100| F3 F2 5&#V-1 &5 50 70.0 240| E1 E12 34 O-2 <vA 200 78.0 16.0
D2 D6 2#V+1 49 -110 79.0 150 E6 E5 4v V-1 &5 50 70.0 240 A2 A9 2vS+3 +¢A 200 78.0 16.0
B33 B32 14 V+1 v6 -110 79.0 15.0| D7 D17 4y V-1 &5 50 70.0 240 E2 E8 340-2 <vA 200 78.0 16.0
F14 F11 4#V= ¢9 -130 73.0 21.0| D8 D20 5# O-1 & 50 70.0 240 C9 C3 44DV-1 vQ 200 78.0 16.0
F17 F12 24V +2 ¥9 -130 730 210 E9 E3 5«4V-1 v2 50 70.0 240(C11 C4 34 0-2 <vA 200 78.0 16.0
B40 B36 4#V=  ¢9 -130 73.0 21.0|E10 E7 5#V-1 &5 50 70.0 24.0( B48 B38 44 O-2 <vA 200 78.0 16.0
B43 B34 2&V+2 v9 -130 730 21.0(Cl11l C4 540-1 9 50 70.0 240 E6 E5 3v S+l ¢A 170 62.0 32.0
D13 D4 24 O+1 v2 -140 68.0 26.0( D13 D4 2NO-1 7 50 70.0 240 E10 E7 2vS+2 A 170 62.0 32.0
D1 D18 2#V+3 #3 -150 64.0 30.0| F13 F4 3NO-1 8 50 70.0 240(D13 D5 3v S+l ¢A 170 62.0 32.0
Cll C4 4¢ O+1 vQ -150 64.0 30.0| A5 A5 3NO-1 49 50 70.0 240 D16 D12 2v S+2 #A 170 62.0 32.0
D19 D5 24V +3 +¢9 -150 64.0 30.0( D15 D3 4v O-1 43 50 70.0 240 D17 D8 2vS+2 +¢A 170 62.0 32.0
A7 Al8 34 V+1 &9 -170 58.0 36.0| F16 F9 4v O-1 #4 50 70.0 240 F17 F1 3vS+1 A 170 62.0 32.0
F7 F18 24 V42 oT -170 58.0 36.0 Al7 Al2 54 V-1 3 50 70.0 240 B32 B39 3vS+1 +¢A 170 62.0 32.0
Al5 A5 1a V+3 &9 -170 58.0 36.0 B37 B48 3NO-1 4] 50 70.0 24.0(B40 B46 3vS+1 ¢A 170 62.0 32.0
Al A8 3v N-2 &5 -200 50.0 44.0|B43 B34 3NO-1 7 50 70.0 24.0| B47 B31 3v S+1 +¢A 170 62.0 32.0
D8 D20 14 V+4 43 -200 50.0 44.0| B46 B39 3NO-1 9 50 70.0 240 D3 D7 2vS+1 ¢A 140 37.0 57.0
Al0 A6 3v N-2 &5 -200 50.0 440 | Al0 A6 3 V+1l 3 -130 470 470 A4 A3 3v S= v7 140 37.0 57.0
E1l E4 4y N-2 &5 -200 50.0 440(C10 C7 24V +2 2 -130 47.0 47.0| C6 C5 3vy S= ¢K 140 37.0 57.0
B44 B4l 4v N-2 &5 -200 50.0 44.0| B33 B32 3#V+1 &5 -130 47.0 47.0| A10 Al6 3vy S= ¢A 140 37.0 57.0
F13 F4 34 O+3 vQ -230 44.0 50.0(B44 B4l 2V +2 45 -130 47.0 47.0| F10 F16 2¢v S+1 ¢K 140 37.0 57.0
E10 E7 4vy N-3 45 -300 41.0 53.0 D1 D18 32V +2 2 -150 42.0 52.0| A1l A7 2¢v S+1 ¢A 140 37.0 57.0
B46 B39 5v N-3 &K -300 41.0 53.0| C1 C12 3NO= ¢4 -400 310 63.0|D11 D1 2v S+1 46 140 37.0 57.0
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E2 E8 5&V= T -600 35.0 59.0| A7 A18 3NO= a] -400 31.0 63.0|E11 E4 3vS= ¢A 140 37.0 57.0
C6 C5 3NV= v3 -600 35.0 59.0| F7 F18 3NV= a3 -400 31.0 63.0| F1l1 F7 3vS= ¢A 140 37.0 57.0
D10 D12 5 V= aT -600 35.0 59.0| D10 D12 3NO= a] -400 31.0 63.0| F13 F5 3v S= ¢A 140 37.0 57.0
B37 B48 5# V= T -600 35.0 59.0| Al4 A1l 3NO= 49 -400 31.0 63.0| F14 F12 2v S+1 ¢K 140 37.0 57.0
F1 F8 44 O= +5 -620 28.0 66.0| F14 F11 3NO= a] -400 31.0 63.0| Al15 A6 3v S= ¢K 140 37.0 57.0
E6 E5 44 V= *9 -620 28.0 66.0| F15 F5 3NO= T -400 31.0 63.0| F15 F6 3v S= ¢A 140 37.0 57.0
D16 D1l 4e V= &9 -620 28.0 66.0| A16 A9 3NO= +9 -400 31.0 63.0| D20 D9 3v S= ¢A 140 37.0 57.0
D7 D17 3NV +1 49 -630 22.0 72.0| F17 F12 3NO= a8 -400 31.0 63.0( B34 B33 2v S+1 ¢A 140 37.0 57.0
Al6 A9 4NO= vQ -630 22.0 72.0|B45 B35 3NO= a] -400 31.0 63.0| B43 B35 3v S= ¢A 140 37.0 57.0
B31 B38 3NV +1 &9 -630 22.0 72.0|Al3 A4 4v V= a5 -420 19.0 75.0| D2 D18 2v S= v7 110 20.0 74.0
E1l E12 44 O+1 ¢Q -650 12.0 82.0( D19 D5 4v V= a5 -420 19.0 75.0( F18 F8 34 O-1 vA 100 18.0 76.0
F3 F2 44 O+1 vQ -650 12.0 82.0( Al A8 3NO+1 38 -430 8.0 860| C2 C8 4vS-1 +¢K -50 10.0 84.0
C9 C3 54 0= v2 -650 12.0 82.0| E1 E12 3NV+l1l 43 -430 80 860| F4 F3 3vS-1 +A -50 10.0 84.0
F1I0 F6 44 O+1 ¢Q -650 12.0 82.0| F1 F8 3NO+1 &8 -430 8.0 86.0| E9 E3 4v S-1 +A -50 10.0 84.0
D14 D9 44 V+1 &9 -650 12.0 82.0( A3 A2 3NV+l1l &5 -430 8.0 86.0| A13 A5 4v S-1 46 -50 10.0 84.0
F15 F5 54 V= vQ -650 12.0 82.0| C6 C5 3NV+l1l w2 -430 8.0 86.0| D14 D10 4v S-1 +A -50 10.0 84.0
Al7 Al2 44 V+1 T -650 12.0 82.0| C9 C3 3NV+1l v2 -430 8.0 86.0| A18 A8 4vS-1 v7 -50 10.0 84.0
A3 A2 4a V+2 T -680 40 90.0| FI0 F6 3NV+l1 5 -430 8.0 86.0| B41 B37 3v S-1 +¢K -50 10.0 84.0
C2 C8 5vDN-3 &5 -800 1.0 93.0( D14 D9 3NO+1 &8 -430 8.0 86.0( D15 D4 24 O= vA -110 1.0 93.0
Al4d All 4vDN-3 &5 -800 1.0 93.0(B31 B38 3NV+1 v2 -430 8.0 86.0| Al7 Al 24 O= vA -110 1.0 93.0
B47 - 63.5 B47 - 63.5 B44 - 50.8
10 442 Basta kontrakt 11 4 E103 Basta kontrakt 12 498 Basta kontrakt
Ost v E53 5v SD-2-500 Syd v K63 46 S =420 Vast v KKn103 2NT N =120
Alla +75 Ingen + K73 NS + KDKn86
&#EK9542 & ¢ v & NT D862 & ¢ v & NT &105 & ¢ v & NT
4 KD1093 #E87 N8 2 9 3 3 4 D876 &Kn5 N 7 8 10108 4 Kn654 & EK2 N8 88 7 8
v2 v 1076 S829 33 vD104 vKn7 S 7 8 10108 vD972 v3864 S 8887 8
¢+ K10864 ¢ EKn32 O 4 102 105 +964 +D1085 O553314 +102 ¢ E953 055555
&D3 #1087 V 4 102 105 &#K94  #E10753 V55334 872 &ED4 V45554
4 Kn65 4 K942 4 D1073
v KDKn984 v E9852 vE5
+D9 ¢ EKn2 ¢ 74
&#Kn6 &Kn #KKn963
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
A2 A9 4v S+2 &Q 680 920 20| F18 F9 3NN+2 «J 460 940 0.0| A3 A10 INDO-3 &6 500 94.0 0.0
D16 D12 4v S+2 #Q 680 920 20| A2 Al7 4v S+1 &6 450 89.0 50| F14 F1 3NO-5 7 250 920 20
B43 B35 5v S+1 #Q 680 920 20| E12 E2 4vy S+1 &7 450 89.0 50| E3 E1 3NO-4 #3 200 90.0 4.0
C3 Cl1l 5vs= 4K 650 88.0 6.0|D13 D6 4vy S+1 48 450 89.0 50| A5 A4 2v V-3 ¢K 150 86.0 8.0
Cll C5 4v S= &3 620 86.0 80| F14 F1 4vS+1 &7 450 89.0 50| F12 F8 2NO-3 ¢7 150 86.0 8.0
D15 D4 2v S+4 #Q 230 84.0 100| F2 F17 4v S= &4 420 69.0 25.0( F16 F11 INN+2 7 150 86.0 8.0
F18 F8 2v N+3 &8 200 82.0 12.0| A3 Al0 4v sS= +3 420 69.0 25.0| A18 A9 24 S= v2 110 82.0 12.0
D3 D7 2v S+1 &K 140 65.0 29.0( D4 D8 4y S= ¢4 420 69.0 25.0( F5 F4 INO-2 #3 100 73.0 21.0
F4 F3 2vS+1 &K 140 65.0 29.0( A5 A4 4y S= ¢4 420 69.0 25.0| E9 E4 INO-2 #3 100 73.0 21.0
E7 E6 2vS+1 46 140 65.0 29.0( F5 F4 4v S= ¢4 420 69.0 25.0| D10 D20 INO-2 #J 100 73.0 21.0
C9 C4 3vsS= oK 140 65.0 290 C9 C4 4y S= 9 420 69.0 25.0(C12 C2 INO-2 #3 100 73.0 21.0
Al10 Al6 3y S= «Q 140 65.0 29.0( D10 D20 4v S= &4 420 69.0 25.0| D13 D6 INO-2 A 100 73.0 21.0
All A7 3v S= aK 140 65.0 29.0(C11 C5 4v S= 48 420 69.0 25.0| D16 D1 INO-2 9 100 73.0 21.0
D11 D1 3v S= T 140 65.0 29.0| A12 A8 4y S= a7 420 69.0 25.0( D18 D3 INO-2 #3 100 73.0 21.0
E12 E2 3v S= oK 140 65.0 29.0(C12 C2 4y S= ¢6 420 69.0 25.0( B43 B36 INO-2 &6 100 73.0 21.0
D14 D10 3v S= aK 140 65.0 29.0( D12 D2 4y S= «aQ 420 69.0 25.0( A2 Al7 2¢ N= a A 90 60.0 34.0
F15 F6 3v N= 8 140 65.0 29.0| Al4 Al 4y S= 9 420 69.0 25.0(C11 C5 2¢ N= A 90 60.0 34.0
Al7 Al 2v S+1 &K 140 65.0 29.0( D17 D9 4y S= ¢4 420 69.0 25.0( A12 A8 2¢ N= s A 90 60.0 34.0
D17 D8 3v S= oK 140 65.0 29.0( B32 B47 4y S= ¢4 420 69.0 25.0( D19 D7 2¢ N= 46 90 60.0 34.0
D20 D9 2v S+1 4K 140 65.0 29.0( B33 B40 4y S= 46 420 69.0 25.0 | B44 B31 2¢ N= s A 90 60.0 34.0
B40 B46 2v S+1 &K 140 65.0 29.0( B48 B39 4y S= a6 420 69.0 25.0| F3 F10 INO-1 %6 50 42.0 52.0
B45 B36 2y N+1 &7 140 65.0 29.0( E7 E6 3NN= +5 400 49.0 450| D4 D8 INO-1 ¥vA 50 42.0 52.0
B47 B3l 3v S= 4K 140 65.0 29.0| E11 E5 3NN= +5 400 49.0 450| E7 E6 INO-1 9 50 42.0 52.0
D13 D5 2v S= «T 110 48.0 46.0| A15 A7 3NN= ¢7 400 49.0 450| C9 C4 INO-1 &6 50 42.0 52.0
D2 D18 Pass 46.0 48.0| D18 D3 3NS= 46 400 49.0 45.0| E10 E8 INO-1 &5 50 42.0 52.0
A4 A3 4v S-1 &K -100 35.0 59.0( A18 A9 2NN+2 5 180 44.0 50.0| D12 D2 INO-1 %3 50 42.0 52.0
D6 D19 4v S-1 &K -100 35.0 59.0| C7 C6 2y S+2 %4 170 37.0 57.0| E12 E2 INO-1 &3 50 42.0 52.0
C7 C6 4vS-1 «K -100 35.0 59.0| E9 E4 3vS+1 &6 170 37.0 57.0| A15 A7 INO-1 &6 50 42.0 52.0
E9 E4 3vS-1 43 -100 350 59.0( E10 E8 3v S+1 46 170 37.0 57.0| Al6 All INO-1 %6 50 42.0 52.0
F10 F16 4v S-1 +¢A -100 35.0 59.0( D14 D11 3v S+1 ¢4 170 37.0 57.0| B32 B47 INO-1 &3 50 42.0 52.0
E1l E5 4v S-1 &K -100 35.0 59.0( D15 D5 2y S+2 46 170 37.0 57.0| B33 B40 2NO-1 &3 50 42.0 52.0
F11 F7 4v S-1 &K -100 35.0 59.0(B45 B37 3v S+1 &4 170 37.0 57.0| B35 B34 INO-1 %8 50 42.0 52.0
Cl2 C2 4vS-1 «Q -100 35.0 59.0| D16 D1 3v S= ¢4 140 29.0 65.0| B46 B4l INO-1 a7 50 42.0 52.0
F13 F5 4v S-1 &K -100 35.0 59.0| D19 D7 3v S= a7 140 29.0 65.0| A13 A6 INO= &9 -90 27.0 67.0
F17 Fl1 4v S-1 &K -100 35.0 59.0 | A16 All 2N O-1 &2 50 26.0 68.0| D17 D9 INO= *3 -90 27.0 67.0
B41 B37 3¢ V+1 &A -130 240 70.0| E3 El1l 4v S-1 46 -50 15.0 79.0| F2 F17 2NS-1 &5 -100 18.0 76.0
E10 E8 34 V= &K -140 20.0 74.0| F3 F10 4v S-1 %4 -50 15.0 79.0| E11 E5 2¢ N-1 &A -100 18.0 76.0
Al3 A5 34 V= A -140 20.0 74.0(C10 C8 4v S-1 &4 -50 15.0 79.0( F13 F6 2¢ N-1 &A -100 18.0 76.0
Al4 Al2 34 V= &A -140 200 740|F13 F6 4vS-1 +6 -50 15.0 79.0| D14 D11 2¢ N-1 &A -100 18.0 76.0
F2 F9 34 V+1 &K -170 12.0 82.0| F15 F7 4vS-1 +6 50 15.0 79.0| F15 F7 2#S-1 T -100 18.0 76.0
E3 E1 34 V+1 &A -170 12.0 82.0| F16 F11 4v S-1 ¢4 -50 15.0 79.0(F18 F9 3#S-1 T -100 18.0 76.0
F14 F12 34 V+1 &K -170 12.0 82.0| B35 B34 3NS-1 &4 -50 15.0 79.0| B48 B39 3NS-1 44 -100 18.0 76.0
Al5 A6 34 V+1 &K -170 12.0 82.0| B43 B36 4vy N-1 &7 50 15.0 79.0] C3 Cl1l 24DS-1 T -200 7.0 87.0
B34 B33 24 V+2 &A -170 12.0 82.0( B44 B31 4v S-1 &4 -50 15.0 79.0(C10 C8 3NDS-1 v2 -200 7.0 87.0
Cl10 C8 4vDS-1 «K -200 4.0 90.0| B46 B4l 4v S-1 &4 -50 15.0 79.0| D15 D5 24 S-2 T -200 7.0 87.0
Al8 A8 4v S-2 &K -200 4.0 90.0| F12 F8 3NN-2 &5 -100 3.0 91.0| B45 B37 2y N-2 &A -200 7.0 87.0
B32 B39 4v S-2 4K -200 4.0 90.0| A13 A6 4y S-2 &7 -100 3.0 91.0( A14 Al 24 S-3 T -300 2.0 92.0
B48 B38 44 O= & -620 0.0 940| C3 C1 5¢ S-4 &6 -200 0.0 940| C7 C6 3NS-4 v7 -400 0.0 94.0
B44 - 50.8 - B38 56.2 - B38 56.2
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13 4 8652 Basta kontrakt 14 43 Basta kontrakt 15 4 EKn1052 Basta kontrakt
Nord vKn 2v O =-110 Ost v 7643 6¢ S =920 Syd v DKn4 4¢ V =-130
Alla + K1097 Ingen ¢+ KD72 NS + D63
#EKD7 & ¢ v &N *EK42 v o4 #96 & ¢ v o N
# 943 « EKD N75566 498765 4 DKn4 N 29 9 2aKI976 48 N3367S5
v10987 v EK54 S7556 6 vK852 D109 S 29 9 vK1052 v63 S$33675
+E643 D85 057867 + Kn4 +108 O 3 4 ¢ K74 ¢ E10952 09 107 6 7
#105 £964 V68867 *73 #DKn965 \ 3 4 «D10 #EK853 vV 9 107 6 7
& Knl107 & EK102 D43
v D632 v EKn v E987
¢ Kn2 + E9653 + Kn8
#Kn832 108 *Kn742
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poéng
D18 D4 4v O-3 47 300 940 00| F7 F13 6¢ N= &7 920 940 00| D2 D4 3NV-3 42 150 94.0 0.0
D8 D19 4v O-2 #J 200 89.0 50| E8 E7 3NN+4 5 520 92.0 2.0|B47 B34 INS+1 46 120 92.0 2.0
Cl2 C3 4vV-2 &A 200 89.0 50| A4 All 3NS+3 &5 490 86.0 80| E12 E3 24 N= 48 110 90.0 4.0
D17 D10 3v V-2 #A 200 89.0 50| F6 F5 3NN+3 &Q 490 86.0 80| C4 C2 5¢ 0-2 45 100 86.0 8.0
F18 F10 3v V-2 #A 200 89.0 50|F14 F2 3NS+3 49 490 86.0 80| E4 E2 2NV-2 42 100 86.0 8.0
A4 All 3v V-1 &A 100 74.0 20.0| F18 F10 3NN+3 #Q 490 86.0 80| C8 C7 3NV-2 «J 100 86.0 8.0
F6 F5 3vV-1 #A 100 74.0 20.0| B34 B4l 3NS+3 9 490 86.0 8.0|All Al18 3#0-1 &2 50 78.0 16.0
A7 Al3 3vV-1 #A 100 740 20.0| C1 C10 3NN+2 &6 460 70.0 240 F14 F3 5¢ V-1 &A 50 78.0 16.0
F14 F2 3vV-1 &K 100 74.0 200 E1 E10 3NS+2 49 460 70.0 240| D15 D7 3NO-1 a2 50 78.0 16.0
Al6 Al2 3vy V-1 &A 100 740 20.0| C4 C2 3NN+2 &5 460 70.0 240 F16 F1 2NV-1 &2 50 78.0 16.0
Al7 A3 2y V-1 #A 100 740 20.0| A6 A5 3NN+2 #Q 460 70.0 24.0( B44 B33 2NV-1 &5 50 78.0 16.0
B31 B39 INO-1 ¢J 100 74.0 20.0| D7 D13 3NS+2 ¢4 460 70.0 24.0| D16 D3 Pass 70.0 24.0
B36 B35 3v V-1 #A 100 740 20.0| C8 C7 3NS+2 49 460 70.0 24.0( D20 D12 Pass 70.0 24.0
B44 B32 3v V-1 #A 100 740 20.0({Cl11 C6 3NS+2 5 460 70.0 24.0 | B45 B39 Pass 70.0 24.0
B45 B38 3v V-1 &K 100 740 200 F15 F8 3NS+2 49 460 70.0 240| D18 D5 2¢ O= #4 -90 66.0 28.0
B48 B40 3v V-1 #A 100 740 200 F17 F3 3NN+2 #Q 460 70.0 240 E1 E10 24 N-1 v6 -100 62.0 32.0
Al5 A8 24 N=  aA 90 62.0 32.0( B37 B43 3NN+2 #Q 460 70.0 240(Cl11 C6 24 N-1 #A -100 62.0 32.0
C9 C5 1a N= &A 80 59.0 35.0| B47 B33 3NS+2 2 460 70.0 24.0( B32 B40 24 N-1 #A -100 62.0 32.0
E12 E3 14 N= vA 80 59.0 350| F4 F11 3NN+1 &Q 430 50.0 440| F2 F10 2¢ O+1 7 -110 52.0 42.0
El E10 INO= ¢J -90 53.0 41.0|( D11 D20 3NN+1 &5 430 50.0 44.0| D9 D19 3¢ O= 43 -110 52.0 42.0
E8 E7 INO= v2 -90 53.0 41.0[E11 E6 3NN+1 v9 430 50.0 44.0| F11 F18 3¢ V= *9 -110 52.0 42.0
D11 D20 2¢ V= *A -90 53.0 41.0|Al4 A2 3NS+1 «7 430 50.0 44.0| D13 D8 3¢ O= 43 -110 52.0 42.0
F16 F12 INO= 4] -90 53.0 41.0(D16 D2 3NS+1 v2 430 50.0 44.0| D17 D11 3¢ O= «Q -110 52.0 42.0
E4 E2 3#N-1 4K -100 43.0 51.0| F16 F12 3NS+1 v2 430 50.0 44.0| F17 F4 34 0= 4Q -110 52.0 42.0
A6 A5 INS-1 3 -100 43.0 51.0| D18 D4 3NS+1 49 430 50.0 44.0| B46 B31 2¢ O+1 «Q -110 52.0 42.0
Cll C6 3#N-1 ©vA -100 43.0 51.0| B44 B32 3NN+1 #Q 430 50.0 44.0| B41 B48 2NV = v4 -120 44.0 50.0
D15 D6 3#N-1 YA -100 43.0 51.0( B4A5 B38 3NS+1 45 430 50.0 440| C1 C10 3 O+1 ¢J -130 26.0 68.0
B37 B43 34 N-1 4A -100 43.0 51.0| F1 F9 5¢ S+1 &7 420 320 62.0| A2 A10 3¢ O+1 43 -130 26.0 68.0
B47 B33 24 N-1 ©vA -100 43.0 51.0| D8 D19 5¢ S+1 #3 420 32.0 62.0| F5 F12 3¢ O+1 43 -130 26.0 68.0
Cl C10 2v O= ¢J -110 320 62.0| C9 C5 5¢ S+1 48 420 32.0 62.0| D6 D10 24 O+2 438 -130 26.0 68.0
D7 D13 1v O+1 43 -110 320 62.0|C12 C3 5¢ S+1 #3 420 320 62.0| A7 A6 2¢ V+2 &9 -130 26.0 68.0
D14 D12 1v O+1 3 -110 32.0 62.0| D14 D12 5¢ S+1 &7 420 320 620| F7 F6 3¢ V+1 ¢Q -130 26.0 68.0
D16 D2 1v O+1 &J -110 32.0 620 A15 A8 5¢ S+1 &7 420 32.0 62.0| A8 Al3 24 O+2 43 -130 26.0 68.0
B34 B4l 1v O+1 &2 -110 320 62.0| Al7 A3 5¢ S+1 v5 420 320 620| E8 E7 3¢ V+1 v6 -130 26.0 68.0
F1 F9 INO+1 +J -120 23.0 71.0| B36 B35 5¢ S+1 &7 420 32.0 62.0| F8 F13 4¢ V= vQ -130 26.0 68.0
F7 F13 INO+1 3 -120 23.0 71.0| B48 B40 5¢ S+1 &7 420 320 620| C9 C5 3¢ V+l ¢vQ -130 26.0 68.0
C8 C7 INO+1 v2 -120 23.0 71.0| Al6 Al2 5¢ S= «7 400 21.0 73.0(E11 E6 3¢ O+1 3 -130 26.0 68.0
F17 F3 INO+1 -120 23.0 71.0| A18 Al0 5¢ S= #7 400 21.0 73.0[Al4 A3 3¢ V+1 vQ -130 26.0 68.0
D1 D3 1v O+2 &2 -140 120 82.0| Al A9 2¢ S+4 49 170 13.0 81.0(Al5 A9 3¢ O+1 «4Q -130 26.0 68.0
F4 F11 3v V= *A -140 120 82.0| E9 E5 4¢ S+2 &7 170 13.0 81.0( A16 Al 3¢ O+1 3 -130 26.0 68.0
D5 D9 1v O+2 &J -140 120 82.0| E12 E3 34 S+3 &7 170 13.0 81.0| A17 A4 3¢ O+1 &«Q -130 26.0 68.0
E9 E5 3v V= *A -140 12.0 82.0( D15 D6 3¢ S+3 49 170 13.0 81.0| B37 B36 3¢ O+1 3 -130 26.0 68.0
E1l E6 2v V+1 &A -140 12.0 82.0| D17 D10 4+ S+2 &7 170 13.0 81.0( B38 B43 3¢ O+1 43 -130 26.0 68.0
Ald A2 2v V+1 &A -140 12.0 82.0| B31 B39 34 S+3 v2 170 13.0 81.0( D1 D14 2NV +1 3 -150 6.0 88.0
F15 F8 3v V= *K -140 120 82.0| E4 E2 4¢ S+1 &7 150 5.0 89.0| A5 Al12 2NV +1 49 -150 6.0 88.0
Al8 Al10 24 N-2 ©vA 200 4.0 90.0| D5 D9 3¢ S+2 &7 150 5.0 89.0| E9 E5 1¢ O+4 v7 -150 6.0 88.0
Al A9 1¢DN-2 vA 500 2.0 92.0| D1 D3 24 S+1 5 140 20 920(C12 C3 3NV= a2 -400 2.0 92.0
C4 C2 1¢DN-3 4Q -800 0.0 940| A7 A13 5v N-3 T -150 0.0 940 | F15 F9 3NV+1l oT -430 0.0 94.0
B46 - 49.5 B46 - 49.5 B35 - 39.5
16 & EKn65 Bésta kontrakt 17 4432 Bésta kontrakt 18 « E96 Bésta kontrakt
Vast v 104 54 N D -3-500 Nord vD1085 5¢ V =-400 Ost v 105 ANT O =-430
ov 4 Kn8 Ingen *7 NS + ED864
#D10642 &0y #ED874 v 4 N #843 LI AN
» K98 103 N8 5 2 « EK876 4Kn N 8 56 2Knl10842 «D75 N4 7 33
v EKn98752 v K63 S 852 v9 vE732 S 8 56 v DKn v EK9732 S47 33
+E ¢K107654 O 4 8 11 410985 ¢ EKKn64 O 05 7 7 ¢ Kn3 ¢ K9 08 6 9 1
»E8 #95 vV 48 11 #KKn2 #1095 \ 15 7 7 #EKn97 *K6 V8691
« D742 «D1095 « K3
vD v KKn64 v 864
+ D932 + D32 410752
#KKn73 *63 #D1052
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
E12 E4 24 N+2 ¢3 170 940 00| E1 E8 3NV-3 5 150 93.0 10| A4 Al4 49y O-1 &5 50 92.0 2.0
F7 F6 34 N= v6 140 909 31|D18 D6 5¢ O-3 v6 150 93.0 1.0|D18 D6 44 O-1 &5 50 920 2.0
B47 B34 34 N= v6 140 909 31| D3 D5 3NO-2 3 100 84.0 10.0|B43 B39 4v O-1 &5 50 920 2.0
D13 D8 4v V-1 +J 100 879 61| E5 E3 34V-2 7 100 84.0 10.0| E5 E3 2v O+1 &2 -140 87.0 7.0
Cl C8 2vV+2 3 -170 82.7 11.3| E7 E11 3NO-2 &6 100 84.0 10.0| D8 D15 2v O+1 45 -140 870 7.0
D2 D4 3vV+l &2 -170 82.7 11.3|C12 C4 3NV-2 #8 100 84.0 10.0| E1 E8 2v O+2 ¢2 -170 72.0 22.0
All A18 1v V+3 ¢J -170 82.7 11.3|E12 E4 5¢ O-2 v6 100 84.0 10.0| E2 E10 2y O+2 &5 -170  72.0 22.0
D17 D11 1y V+3 ¢J -170 82.7 11.3| B45 B40 3NV-2 v5 100 84.0 10.0| A3 All 2v O+2 +¢5 -170 72.0 22.0
D1 D14 3v V+2 &2 -200 74.6 19.4|B47 B35 3NV-2 v8 100 840 10.0| C5 C3 2v O+2 T -170 72.0 22.0
F16 F1 3vV+2 v4 -200 746 19.4| A3 All 3NO-1 #4 50 64.0 300 A8 A7 2vO+2 T -170  72.0 22.0
B32 B40 1v V+4 &A -200 746 19.4| F4 F14 5¢ O-1 46 50 64.0 30.0| E12 E4 2v O+2 &5 -170 72.0 22.0
B46 B3l 3vy V+2 ¢ -200 746 194| A6 Al 5¢ O-1 v6 50 64.0 300 F13 F9 2v O+2 2 -170 72.0 22.0
D16 D3 5#DN-2 vK -300 68.4 25.6| D7 D11 24 V-1 #A 50 64.0 30.0| F16 F2 2v O+2 &5 -170  72.0 22.0
B37 B36 44DN-2 v3 -300 684 256 F8 F7 3NV-1 &7 50 640 30.0| F17 F5 3v O+1 T -170 72.0 22.0
A2 Al0 4v V= 3 -620 57.2 36.8| F13 F9 3NV-1 42 50 64.0 30.0| D19 D10 2v O+2 &2 -170  72.0 22.0
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C2 C10 4v V= +8 -620 57.2 36.8| F15 F10 5¢ O-1 &5 50 64.0 30.0( D20 D1 24 V+2 &3 -170 720 22.0
E2 E10 4v V= v4 -620 57.2 36.8| Al6 A2 3NO-1 v4 50 64.0 30.0 B33 B41 3v O+1 &5 -170  72.0 22.0
F2 F10 4y V= &2 -620 57.2 36.8| F16 F2 3NV-1 44 50 64.0 30.0( B36 B31 2v O+2 &5 -170 72.0 22.0
F11 F18 4y V= ¢J -620 57.2 36.8| F18 F12 4¢ O-1 &6 50 64.0 300 C1 C8 4v 0= v6 -420 29.0 65.0
F14 F3 4v V= T -620 57.2 36.8| D19 D10 3NO-1 &5 50 64.0 300 C2 C10 4v O= T -420 29.0 65.0
F15 F9 4v V= T -620 57.2 36.8(D20 D1 3¢ O-1 &5 50 64.0 300 D3 D5 4vy O= &5 -420 29.0 65.0
D18 D5 4y V= ] -620 57.2 36.8| B33 B4l 3NV-1 #4 50 64.0 30.0| F3 Fl1 4v 0= ¢2 -420 29.0 65.0
B38 B43 4v V= ¢ -620 57.2 368| C1 C8 3v S-1 K -50 50.0 44.0| F4 F14 4v O= 5 -420 29.0 65.0
El E8 4v V+1l v4 -650 29.6 64.4| F3 F11 3¢ O= v2 -110 470 470| A6 Al 4v O= +5 -420 29.0 65.0
A5 Al12 4y V+1 ¢J -650 29.6 644 | A4 Al4 3¢ O= ¢2 -110 470 470| F6 Fl1 4v O= ¢7 -420 29.0 65.0
C5 C3 4vV+l T -650 296 644| F6 Fl1 2NV= &7 -120 410 530| C7 Cl11 4v O= v4 -420 29.0 65.0
E5 E3 4v V+1 ¢ -650 29.6 64.4| Al8 Al2 2NV = &7 -120 410 53.0| D7 D11 4v O= &5 -420 29.0 65.0
FS F12 4v V+1 42 -650 29.6 64.4|B38 B37 2NV=  #4 -120 410 53.0| E7 El11l 4v O= &5 -420 29.0 65.0
D6 D10 4y V+1 42 -650 29.6 64.4|B46 B32 2NV=  #4 -120 410 530| F8 F7 4v O= 2 -420 29.0 65.0
A7 A6 4y V+1 ¢ -650 29.6 644 | C2 C10 3¢ O+1 #3 -130 210 730 C9 C6 4v O= T -420 29.0 65.0
C7 Cl11 4v V+1l &2 -650 29.6 64.4| E2 E10 3¢ O+1 &6 -130 210 73.0| D9 D13 4v O= &5 -420 29.0 65.0
E7 E11 4v V+1 &A 650 296 644| C5 C3 3¢ O+1 43 -130 210 730| E9 E6 4v O= &2 -420 29.0 65.0
A8 Al3 4v V+1 T -650 29.6 64.4| C7 Cl11 3¢ O+1 +vJ -130 210 73.0(C12 C4 4vy O= &2 -420 29.0 65.0
F8 F13 4y V+1 ¢ -650 29.6 644| A8 A7 3¢ O+1 v6 -130 210 73.0| A13 A9 4v O= 43 -420 29.0 65.0
Al5 A9 5vV= aA 650 29.6 644| D8 D15 3¢ O+l v4 -130 210 73.0|D14 D2 4v O= v4 -420 29.0 65.0
Al7 A4 4y V+1 #6 -650 296 644| C9 C6 3¢ O+1 v4 -130 21.0 73.0 Al5 Al10 4v O= &2 -420 29.0 65.0
F17 F4 4v V+1 &2 -650 29.6 64.4| D9 D13 3¢ O+1 #6 -130 210 73.0| F15 F10 4v O= 7 -420 29.0 65.0
D20 D12 4y V+1 ] -650 296 644| E9 E6 3¢ O+1 3 -130 210 73.0|Al6 A2 4v O= &2 -420 29.0 65.0
B4l B48 5v V= ¢ -650 29.6 64.4| Al3 A9 3¢ O+1 &3 -130 210 730(D16 D4 4v O= T -420 29.0 65.0
B44 B33 4v V+1 ¢ -650 29.6 64.4| D14 D2 3¢ O+1 &6 -130 210 730(Al7 A5 4v O= T -420 29.0 65.0
B45 B39 4v V+1 &A 650 29.6 64.4|Al7 A5 2¢ O+2 &6 -130 210 73.0| D17 D12 4v O= &2 -420 29.0 65.0
C9 C6 4y V+2 ¢J -680 6.1 87.9|D17 D12 3¢ O+1 &6 -130 210 73.0| Al8 Al12 4v O= #3 -420 29.0 65.0
E9 E6 4vV+2 oA 680 6.1 879|F17 F5 2¢ O+2 &6 -130 210 73.0| F18 F12 4v O= &5 -420 29.0 65.0
Cl2 C4 4v V+2 oA -680 6.1 87.9|B36 B3l 2¢ O+2 %6 -130 21.0 73.0| B34 B44 4v O= 43 -420 29.0 65.0
D15 D7 4vV+2 A 680 6.1 87.9|B43 B39 2¢ O+2 v6 -130 21.0 73.0 B38 B37 4v O= v4 -420 29.0 65.0
Al6 Al 4v V+2 &A 680 6.1 879|B34 B44 24 V+1 #A  -140 4.0 90.0( B45 B40 4y O= T -420 29.0 65.0
Al4 A3 4y V+3 v4 -710 0.0 940|D16 D4 3NV=  «8 -400 2.0 920(B46 B32 4v O= T -420 29.0 65.0
B35 - 39.5 Al5 A10 3NO+1 &9 -430 0.0 940|B47 B35 4v O= ¢5 -420 29.0 65.0
D9 D19 A=/A= 47.0 47.0| B48 - 46.7 B48 - 46.7
19 4« KD10863 Basta kontrakt 20 # EKn3 Basta kontrakt 21 «D1086 Basta kontrakt
Syd v 10632 44 S =420 Vast v Kn64 6NT O =-1440 |Nord v 10872 2NTN =120
ov +5 Alla 47643 NS ¢ K92

*K8 &0 NT #1052 * v & NT #KKn & ¢ v & NT
4 Kn9 4754 N9 4 10105 4K1087 4D542 N 1 411 « EKKNS5 4973 N7 6878
vD8 vK74 S 9 4 10105 vKD8 vE2 S1 411 vDKn3 v54 S7618738
¢ EKD10842 ¢ 963 0393 6 +D ¢ EKn82 0 12109 1212 +54 ¢ E10763 0565675
#96 #E542 V393 6 #EKn983 #K76 V 12109 1211 #8643  #E105 V56565

aE2 « 96 442

v EKn95 v 109753 v EK96

¢ Kn7 ¢ K1095 + DKn8

#DKn1073 «D4 «D972

Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang

C2 C1 5¢DV-2 «K 500 940 00| C6 C4 64V-1 &T 100 940 0.0 B40 B39 2vyDN= &5 670 94.0 0.0
C8 Cl11 44 N+1 3 450 83.0 11.0| D3 D14 34 O+2 +¢9 -200 920 20| E2 E1 INN+2 &9 150 90.0 4.0
A9 A8 44 N+1 3 450 83.0 11.0| C3 C10 4e V= v4 -620 810 130|F10 F9 2NN+1 &5 150 90.0 4.0
C9 C7 44 N+1 3 450 83.0 11.0| E3 E10 44 V= v4 -620 81.0 13.0|A18 A2 INN+2 7 150 90.0 4.0
F11 F15 44 N+1 ¢9 450 83.0 11.0| D4 D6 4e V= v4 -620 81.0 13.0|B47 B37 2v N+1 5 140 86.0 8.0
Al7 A6 44 N+1 #A 450 83.0 11.0| A5 Al4 4e V= v4 -620 810 13.0| F5 F1 INS+1 5 120 83.0 11.0
F17 F6 44 N+1 9 450 83.0 11.0| F7 F2 44 0= T -620 81.0 13.0| B46 B34 INS+1 v3 120 83.0 11.0
Al8 Al 44 N+1 ¢9 450 83.0 11.0|C12 C5 4e V= v4 -620 81.0 130| D2 D17 2v S= &K 110 57.0 37.0
B46 B33 44 N+1 6 450 83.0 11.0| D17 D1 44 O= #Q -620 81.0 130 C3 Cl10 2¢v N= ¢5 110 57.0 37.0
B47 B36 44 N+1 ¢3 450 83.0 11.0| F18 F1 44 O= T -620 810 130| A5 Al 2vS= #A 110 57.0 37.0
B48 B3l 44 N+1 3 450 83.0 11.0| D20 D2 44 O= 5 -620 810 130| C6 C4 2vN= +A 110 57.0 37.0
C6 C4 44 N= o3 420 66.0 28.0 | B46 B33 44 V= vJ -620 810 130| E6 E4 2v N= 3 110 57.0 37.0
F7 F2 4vyS= ¢A 420 66.0 28.0( E6 E4 3NV +1l 3 -630 69.0 250 A8 A3 2vS= s#A 110 57.0 37.0
D8 D12 44 N= ¢33 420 66.0 28.0 | A1l Al5 3NV+1 v4 -630 69.0 25.0| E8 El1l 2v N= 3 110 57.0 37.0
All Al5 4v S= ¢A 420 66.0 28.0| C2 C1 44 O0+1 4 -650 410 530| F8 F3 2¢vN= ¢A 110 57.0 37.0
F13 F10 4v S= ¢Q 420 66.0 28.0| E2 E1 44 V+1l ¢4 -650 410 53.0| D9 D1 2¢S= «A 110 57.0 37.0
D15 D9 4v S= ¢A 420 66.0 28.0 A4 Al2 44 V+1 v4 -650 410 530|Al0 A9 2vS= &A 110 57.0 37.0
B37 B32 4v S= ¢A 420 66.0 28.0| F4 F12 44 O+1 v3 -650 41.0 530 Al2 Al5 2vS= &A 110 57.0 37.0
C3 C10 34 N+2 ¢9 200 49.0 450 F5 F14 44 O+1 T -650 410 53.0|E12 E5 2¢vS= «A 110 57.0 37.0
A4 Al2 34 N+2 9 200 49.0 45.0| A7 A2 4e V+1l 7 -650 410 530 Al3 All 2vS= &A 110 57.0 37.0
D4 D6 24 N+3 ¢3 200 49.0 45.0| C8 Cl11 4e V+1 v4 -650 410 530 F13 F11 1v N+1 &6 110 57.0 37.0
F5 F14 24 N+3 ¢9 200 49.0 45.0| D8 D12 44 V+1 ¢7 -650 410 530|D14 D4 2vS= «A 110 57.0 37.0
E6 E4 24 N+3 ¢3 200 49.0 45.0| E8 E11 44 V+1 vJ -650 410 530|F14 F6 2vN= v4 110 57.0 37.0
FO F8 34 N+2 ¢6 200 49.0 45.0| A9 A8 4e V+1 v4 -650 410 530|D16 D6 2v S= &K 110 57.0 37.0
E12 E5 34 N+2 6 200 49.0 45.0| C9 C7 44 O+1 ¢5 -650 410 530|D18 D8 2v S= s#A 110 57.0 37.0
Al3 Al10 34 N+2 ¢6 200 49.0 45.0| F9 F8 4a V+1 7 -650 410 530|F18 F2 2vN= 3 110 57.0 37.0
B35 B44 34 N+2 9 200 49.0 45.0| F11 F15 44 V+1 v4 -650 41.0 53.0|D19 D12 2v S= &A 110 57.0 37.0
B41 B45 5¢ V-2 «K 200 49.0 45.0| E12 E5 44 V+1l v4 -650 41.0 53.0|B38 B33 1v N+1 3 110 57.0 37.0
E2 E1 34 N+1 6 170 35.0 59.0 A13 A10 4e V+1 vJ -650 410 53.0|B43 B4l 2v S= &K 110 57.0 37.0
D3 D14 3v S+1 ¢Q 170 35.0 59.0| D13 D10 44 O+1 9 -650 41.0 53.0|B44 B36 2v N= 3 110 57.0 37.0
A5 Al4 3v S+1 ¢A 170 35.0 59.0 | F13 F10 44 O+1 T -650 41.0 53.0|B48 B32 2vS= 4A 110 57.0 37.0
D17 D1 3vS+1 +¢A 170 35.0 59.0| F16 F3 4e V+1 ¢4 -650 41.0 53.0| D10 D15 24 V-2 2 100 29.0 65.0
E8 E11 24 N+1 ¢3 140 25.0 69.0| Al7 A6 4e V+1 v4 -650 410 530(|Cl12 C5 24V-2 &K 100 29.0 65.0
Cl2 C5 3« N= ¢3 140 25.0 69.0 | F17 F6 44 O+1 T -650 41.0 53.0| Al4 A6 3¢ O-2 vA 100 29.0 65.0
D13 D10 3y S= 9 140 25.0 69.0| A18 Al 4e V+1 v4 -650 410 530|Al6 A4 3¢ O-2 vA 100 29.0 65.0
Al6 A3 24 N+1 3 140 25.0 69.0| B35 B44 44 O+1 v7 -650 410 530| C9 C7 24V-1 v2 50 24.0 70.0
F18 F1 3vS= ¢A 140 25.0 69.0| B37 B32 44 O+1 #Q -650 41.0 53.0| C2 Cl1 2¢ O= ¥vK -90 22.0 72.0
D19 D11 2v S+1 +Q 140 25.0 69.0| B39 B38 44 V+1 v4 -650 410 530| E3 E10 3vS-1 A -100 14.0 80.0
D20 D2 2v S= ¢A 110 18.0 76.0 | B43 B40 44 V+1 v4 -650 410 530| C8 Cl11 3vN-1 +¢A -100 14.0 80.0
FA F12 4¢ O-1 #K 100 14.0 80.0( B48 B31 44 O+1 T -650 410 53.0(|D11 D13 2v S-1 «A -100 14.0 80.0
D5 D16 3NO-1 «&T 100 14.0 80.0| D5 D16 3NV +2 &3 -660 110 83.0| F12 F15 3v S-1 5 -100 14.0 80.0
A7 A2 4¢ V-1 #K 100 14.0 80.0| E9 E7 3NO+2 45 -660 110 830|F16 F4 2vS-1 «A -100 14.0 80.0
F16 F3 4y N-1 +A -50 10.0 84.0|D15 D9 3NO+2 3 -660 11.0 83.0| Al7 A7 3v N-1 49 -100 14.0 80.0
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E3 E10 4vy S-2 +¢A -100 8.0 86.0( D18 D7 3NO+2 ¥3 -660 11.0 83.0| D20 D3 3v S-1 4A -100 14.0 80.0
E9 E7 3¢ V= &8 -110 6.0 88.0 Al6 A3 44 O+2 #Q -680 4.0 90.0| D5 D7 4y S-2 &A -200 5.0 89.0
D18 D7 4¢ V= vT -130 3.0 91.0 | D19 D11 44 O+2 +¢5 -680 4.0 90.0| F17 F7 49y S-2 &A -200 5.0 89.0
B43 B40 4¢ V= &K -130 3.0 91.0( B41 B45 44 O+2 #Q -680 4.0 90.0| E9 E7 3v S-3 &A -300 1.0 93.0
B39 B38 2NS-4 +¢K -200 0.0 94.0| B47 B36 3NO+3 +9 -690 0.0 94.0| B35 B31 3v S-3 &A -300 1.0 93.0
B34 - 32.6 B34 - 32.6 - B45 51.4
22 4102 Basta kontrakt 23 4 Kn6 Basta kontrakt 24 ~ E96 Basta kontrakt
Ost v 98432 54 O =-650 Syd v E10742 44V =-130 Vast v Knl0 54 S =450
ov + D1052 Alla 7642 Ingen +104
&E2 & ¢ v & NT &72 & ¢ v & NT &#EKnN9852 & ¢ v & NT
«ED4 & KKn653 N4 3 423 s E74 & K832 N3 7 55 4 & K2 4108 N 107 5 108
v Kn5 v EK76 S43423 v D83 v K6 S37554 vED532 v9864 S 107 6 119
¢ EKn9863 ¢4 O 8 108 1110 +9 ¢ EKn85 O 106 6 8 8 ¢ 9752 ¢ KKn6 035524
&#KKn &D53 vV 8 108 1110 &#DKn10963 #E84 V 106 6 8 8 D6 &K743 V34524
987 4 D1095 4 DKn7543
vD10 v Kn95 v K7
* K7 + KD103 + ED83
#1098764 #K5 «10
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
Al7 A7 4v O-3 #6 300 940 0.0| E1 E11 2¢ O-2 5 200 940 00| C9 C8 44DS= #Q 590 94.0 0.0
A8 A3 64 O-2 49 200 90.0 4.0|B36 B32 2NO-1 +¢K 100 920 20| C3 C2 54S+1 ©vA 480 90.0 4.0
F8 F3 64 O-2 &T 200 90.0 40| D6 D8 2NO= *+K -120 900 4.0 F5 F16 44 S+2 vA 480 90.0 4.0
B38 B33 64 O-2 &T 200 90.0 40| C4 C10 44 V= v5 -130 84.0 10.0| F18 F3 44 S+2 vA 480 90.0 4.0
A5 Al 64 0O0-1 &T 100 83.0 11.0| F6 F2 3&V+1l &J -130 84.0 10.0| E1 E11 44 S+1 <vA 450 75.0 19.0
E6 E12 44 O-1 #T 100 83.0 11.0| C9 C8 3 V+1l ¢7 -130 84.0 100 C4 C10 44 S+1 #Q 450 75.0 19.0
F14 F6 64 O-1 49 100 83.0 11.0| A15 Al 340+1 &9 -130 84.0 10.0| E4 E10 44 S+1 <vA 450 75.0 19.0
B46 B34 44 O-1 T 100 83.0 11.0| Al7 A8 34V +l 46 -130 84.0 10.0| C6 C12 44 S+1 vA 450 75.0 19.0
E3 E2 4¢ V= L Y -130 77.0 17.0| E3 E2 2NO+1 +¢3 -150 76.0 18.0| D6 D8 44 S+1 &6 450 75.0 19.0
D9 D1 4¢ V= &A -130 77.0 17.0| F11 F10 2NO+1 +¢K -150 76.0 18.0| F6 F2 44 S+1 <vA 450 75.0 19.0
D10 D15 34 O+1 7 -170 740 20.0(D19 D1 2NO+1 3 -150 76.0 18.0| D9 D18 44 S+1 v2 450 75.0 19.0
C3 C2 44 0= &T -620 64.0 30.0| A5 A16 INO+3 T -180 66.0 28.0| A12 Al13 44 S+1 v5 450 75.0 19.0
E4 E10 44 O= 7 -620 64.0 30.0| D9 D18 2NO+2 +¢K -180 66.0 28.0| Al4 A7 44 S+1 <vA 450 75.0 19.0
F5 F1 44 O= &T -620 64.0 30.0| A12 A13 2NO+2 +¢K -180 66.0 28.0[ A15 Al 44 S+1 <vA 450 75.0 19.0
Al2 Al5 44 O= &T -620 64.0 30.0| Al4 A7 2NO+2 +K -180 66.0 28.0( F15 F1 44 S+1 <vA 450 75.0 19.0
F13 Fl11 44 O= &T -620 64.0 30.0 | D15 D11 2NO+2 +¢3 -180 66.0 28.0( D20 D4 44 S+1 v2 450 75.0 19.0
D14 D4 44 O= &T -620 64.0 30.0 B35 B46 INO+3 3 -180 66.0 28.0| C1 C11 44 S= +5 420 54.0 40.0
Al6 A4 44 O= &T -620 64.0 30.0( B39 B34 2NO+2 3 -180 66.0 28.0| E6 E12 44 S= vA 420 54.0 40.0
F17 F7 44 O= &T -620 64.0 30.0| C1 C11 3v N-2 &A -200 55.0 39.0| C7 C5 44 S= vA 420 54.0 40.0
B44 B36 44 O= &T -620 64.0 30.0| D5 D14 24 S-2 +9 -200 55.0 39.0| F11 F10 44 S= vA 420 54.0 40.0
C9 C8 3NV+l1 3 -630 54.0 40.0| D7 D16 14 S-2 +9 -200 55.0 39.0| A17 A8 44 S= +5 420 54.0 40.0
Cl C11 44 O+1 &8 -650 32.0 62.0| B47 B38 2¢ S-2 &Q -200 55.0 39.0| B35 B46 44 S= +9 420 54.0 40.0
El E11 44 O+1 &T -650 32.0 62.0| E7 E5 2NO+3 T -210 50.0 44.0( B39 B34 44 S= vA 420 54.0 40.0
D2 D17 44 O+1 &T -650 32.0 62.0| F15 F1 3v N-3 &A -300 48.0 46.0| B45 B3l 44 S= vA 420 54.0 40.0
C4 C10 54 O= &5 -650 32.0 62.0| B45 B31 INN-4 +¢5 -400 46.0 48.0| B47 B38 44 N= vA 420 54.0 40.0
D5 D7 44 O+1 %6 -650 32.0 620| F5 F16 3NO= *+K -600 33.0 61.0( D5 D14 24 S+4 v2 230 44.0 50.0
C6 C12 54 O= 49 -650 32.0 620| A6 A2 3NO= 49 -600 33.0 61.0( D10 D2 2NS+3 v2 210 42.0 52.0
C7 C5 44 O+1 &8 -650 32.0 62.0| C6 Cl12 3NO= +K -600 33.0 61.0| A5 Al6 24 S+3 #Q 200 36.0 58.0
E7 E5 44 O+1 vQ -650 32.0 62.0| E6 E12 3NO= a5 -600 33.0 61.0| D7 D16 34 S+2 vA 200 36.0 58.0
E9 E8 44 O+1 &T -650 32.0 620| C7 C5 3NO= T -600 33.0 61.0( D12 D13 34 S+2 vA 200 36.0 58.0
A10 A9 54 O= &T -650 32.0 62.0| A9 A4 3NO= a5 -600 33.0 61.0(D19 D1 34 S+2 ¥3 200 36.0 58.0
F10 F9 44 O+1 &2 -650 32.0 620| F9 F4 3NO= *+K -600 33.0 61.0(B44 B37 34 S+2 45 200 36.0 58.0
D11 D13 44 O+1 &7 -650 32.0 62.0|D10 D2 3NO= a5 -600 33.0 61.0| A6 A2 34 S+1 &Q 170 24.0 70.0
F12 F15 464 O+1 &T -650 32.0 62.0| D12 D13 3NO= +3 -600 33.0 61.0| E7 E5 24 S+2 vA 170 24.0 70.0
Al3 All 44 O+1 &8 -650 32.0 62.0| F18 F3 3NO= 49 -600 33.0 610 F9 F4 34 S+1 vA 170 24.0 70.0
D16 D6 44 O+1 &T -650 32.0 62.0| B44 B37 3NO= +3 -600 33.0 61.0| A1l Al10 24 S+2 ¢5 170 24.0 70.0
F16 F4 464 O+1 &T -650 32.0 62.0| B48 B33 3NV = vT -600 33.0 61.0| F12 F13 34 S+1 vA 170 24.0 70.0
F18 F2 44 O+1 9 -650 32.0 620| C3 C2 3NO+1 +¢K -630 12.0 82.0[ A18 A3 34 S+1 <vA 170 24.0 70.0
D20 D3 44 O+1 #4 -650 32.0 620| E9 E8 3NO+1 +¢K -630 12.0 82.0| B36 B32 34 S+1 &Q 170 24.0 70.0
B40 B39 44 O+1 &T -650 32.0 62.0| A11 A10 3NO+1 +¢K -630 12.0 82.0( D15 D11 4vy O-3 «A 150 16.0 78.0
B47 B37 44 O+1 a7 -650 32.0 62.0( F14 F7 3NO+1 ¢3 -630 12.0 82.0| D17 D3 34 S= +6 140 14.0 80.0
B48 B32 44 O+1 &T -650 32.0 62.0| D17 D3 3NV+1l T -630 12.0 82.0|F17 F8 3« N+1 9 130 12.0 82.0
Al8 A2 44 O+2 o7 -680 6.0 88.0( F17 F8 3NO+1 49 -630 12.0 82.0| E9 E8 3vV-2 &A 100 9.0 85.0
D18 D8 44 O+2 &7 -680 6.0 880 A18 A3 3NO+1 +¢3 -630 12.0 82.0|F14 F7 3vV-2 T 100 9.0 85.0
D19 D12 44 O+2 T -680 6.0 88.0( D20 D4 3NO+1 +¢3 -630 12.0 82.0| E3 E2 3v V-1 &A 50 4.0 90.0
B35 B3l 44 O+2 ¢Q -680 6.0 88.0(B41 B40 3NO+1 +¢K -630 12.0 82.0| A9 A4 3v V-1 T 50 4.0 90.0
B43 B4l 44 O+2 48 -680 6.0 88.0( E4 E10 BNO+2 +¢3 -660 1.0 93.0(B41 B40 3v V-1 &A 50 4.0 90.0
Al4 A6 64 O= vQ -1430 0.0 940| F12 F13 3NO+2 +3 -660 1.0 93.0( B48 B33 44 S-1 &Q -50 0.0 94.0
- B45 51.4 - B43 47.2 - B43 47.2
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